

威海有了“医养结合”新地标

中韩国际医院(威海)及光华老年护养院工程封顶



本报威海11月30日讯 11月30日上午,中韩国际医院(威海)及光华老年护养院工程举行封顶仪式。威海自此有了“医养结合”养老模式新地标。

据了解,由威海光华医院投资2亿元人民币开发建设的威海中韩国际医院及光华老年护养院项目,为公益非营利性医疗机构,位于经区管委南侧青岛中路东侧的中韩商贸区域内,规划建设用地42亩,总建筑面积78090.3m²,地上建筑面积51606平方米,地下建筑面积26484.3平方米,病房主楼19层,护养院主楼26层,普通病房床位600张,高端养老护养床位600张。

封顶仪式上,威海市光华医院院长李光华说,该医院将

建成一座集医疗、教育、科研与预防、保健及高端养老于一体的,以微创外科、功能神经科、头颈外科、老年病科、中医养生、康复保健科、韩国整形美容科、牙科、产科、高端养老护养服务、预防医学、融入国际化具有韩国特色的现代化国际专科医院。

韩国妈美爱产妇护养中心院长安圣惠则透露,目前已经和威海市光华医院成立了合资公司,将要做产后护理院,疗养院,疗养医院,老年社区等连锁事业。

“这座拔地而起、耸立在我们面前的大楼不仅仅是一座建筑物,更主要的是一座具有先进理念的新型的医养结合方式;是威海市经区管委加

快发展社会办医、社会养老和深化医疗卫生体制改革、促进健康养老服务发展的重要体现;是转变卫生、养老发展方式,优化卫生、养老资源配置的重要举措;是增加卫生、养老服务供给,满足人民群众多样化、多层次医疗卫生、养老服务需要的重要体现;也是贯彻落实习近平总书记在全国卫生与健康大会上的讲话和《健康中国2030规划纲要》的重要实践行动。”威海经济技术开发区管委会常务副主任刘昌清说。

据悉,该项目由中建五局承建,于2015年4月开工建设,2017年7月将正式运营,预期目标是争创国家三级甲等医院。

相关链接

得天独厚地理优势,让老人老有所依

“一提到养老,很多人脑海中会想到养老院,其实真正的养老是医疗保障和养老的结合体,”李光华说,他希望社会能够关注康养、关爱老人,“关爱今天的老人,就是关爱明天的自己。”

利用威海得天独厚的地理优势,如何让老人老有所乐老有所靠?2011年,李光华自筹3亿元人民币开发建设中韩国际医院及光华老年护养院项目,而这个项目雏形10年前就在李光华脑子里有了轮廓。当时,李光华在德国访问,当他看到德国先进的养老理念和养老条件后,他便想象将来在威海也能建设一所“医养结合”的养老院。

正是这样一份梦想和一份爱心,5年间,李光华克服重重困难,将这个惠及万家的产业也变成现实。

李光华说,“做医疗,从来不应是以挣钱为目的,而是应该多一些如何让民众少受皮肉之苦的思索。让每位有缘人年轻20岁、多活30年是我后半生要奋斗的目标。”

此外,李光华还提出了关于将威海创建中国大健康生态养生示范城区的建议。威海是全真道教发祥地,是

很好的历史素材,他认为值得发扬光大、史为今用。当前很多慢性生活方式性疾病如高血压、糖尿病,甚至癌症,目前西医并没有很好的根治办法,只能终身用药。中华传统自然疗法的确能创造奇迹。日本科学家大隅良典通过研究解读道家的“辟谷断食”获得了2016年度人类生命科学的“诺贝尔医学奖”。另外,威海还有丰富的温泉资源,最适宜养生。

“尽快成立威海大健康产业发展基金,建立PPP项目,集政府、社会资本、外来资本共同参与,拓宽投融资渠道;制定优惠鼓励政策,引导有志之士扎根威海,干事创业。”李光华说,他希望以中韩国际医院及光华老年护养院为起点,规划设立中国大健康生态养生示范城,高起点、高标准、高规格定位。

这个生态城集医疗、养老、养生、护理、教育;健康产品研发生产;生物医药;中药种植、生产、加工;新型生态农副产品的生产、种植、深加工;生态示范园区建设;环境整治;科研院所建设;建设道教研究院、道医养护院、禅修院……

公 告

各体彩相关业主:

近期,国家体育总局体育彩票管理中心要求各省市体育彩票销售机构对销售系统记录的彩票终端机信息进行全面清查。经过全面细致排查,我中心发现个别业主未正常办理终止履行《山东省合作销售中国体育彩票协议书》(下称“协议”)的相关手续,由于此事事关您的切身利益,现根据《中华人民共和国合同法》之规定以及协议

双方之约定,我中心决定与你们分别终止履行协议,并依法向你们公告送达《终止协议通知书》。自本公告发出之日起经过十五个自然日即视为送达。

请在《终止协议通知书》送达之日起十个工作日内,按以下流程办理:如果您是以押金形式获得终端机取得体育彩票代销权的业主,请将销售终端机送交我中心,并办理协议终止手续;如果您是以买断形式

获得终端机取得体育彩票代销权的业主,请及时与我中心联系,并办理协议终止手续。限期内未按上述流程办理的,视为您对终止履行协议无异议,并视为您自愿放弃相应终端机所滞留的销售额度、终端机押金。

联系电话:0631-5808388

特此公告。

山东省体育彩票管理中心
威海分中心

2016年12月1日

威海市未办理协议终止手续网点名单

终端号 (一代)	终端号 (一代)	终端号 (一代)	终端号 (一代)	终端号 (一代)	终端号 (一代)
17016	17128	17186	17222	17606	17860
17023	17132	17189	17224	17608	17861
17028	17141	17192	17228	17613	17862
17030	17149	17195	17230	17629	17864
17033	17163	17198	17237	17810	17874
17039	17167	17200	17238	17812	17877
17104	17171	17201	17245	17813	17883
17105	17174	17211	17269	17815	17890
17110	17177	17213	17406	17819	17891
17119	17181	17215	17409	17825	17901
17121	17182	17218	17411	17854	17909
17122	17185	17221	17603	17856	

威海老彩民斩获排列三大奖5.2万元

“排列三”第16305期开奖结果公布,家住威海高区柴峰小区的迟先生(化姓)喜揽直选大奖50注,奖金52000元。近日,迟先生来到威海市体彩中心兑取了大奖。

通过迟先生的中奖票可以看出,这组号码是精挑细选出来的,“3 6 8”直选50倍,可见迟先生投注魄力。问及选号经验,迟先生说道“我接触体彩较早,购彩时间挺长的,尤其是研究排列三就好几个年头,不能说自己选号很准,但也经常中奖。这次选号是用大小号分析法进行的,再参考多期出奖号码的规律。选好后一定要倍投,这样奖金成色就会很高。”当晚开奖,排列三的中奖号码与朱先生投注的号码完全一致,就这样,朱先生凭借对自己选择的高度信任获得了52000元的大奖。

领奖结束后,迟先生还在跟工作人员分享自己的喜悦,面对这份幸运大奖,他真的十分开心,奖金多少都是一



种激励与肯定,他表示以后会坚持购彩,下次奔个更大的奖金去!

(张笑尘)

威海彩民揽获“快乐扑克3”奖金36550元

近日,威海青州街17691投注站传来喜讯,彩民老闫(化姓)用同花顺单选倍投的方式,仅花费34元,中得“快乐扑克3”奖金36550元。

话说老闫是一位资深的老彩民了,多年的购彩经验让他养成了每天都去彩票站打上几注彩票的习惯。“快乐扑克3”上市后,他就开始边琢磨边投注了,“买彩票这么多年了,一上新玩法,就肯定要尝试,而且这快乐扑克3游戏规则很简单,跟咱打‘拖拉机’一样,没什么难度。”老闫说。

快乐扑克3的所有玩法中,他最喜欢投注同花顺,单选奖金很高,但比较有挑战性,适当倍投还能奖金翻倍,老闫说还是喜欢以小搏大来的刺激。经过跟踪观察,他发现长时间不见同花顺开出,于是他果断采取了黑桃同花顺单选。第16111130期开出了黑桃Q、J、K,老闫的这张17倍的投注单,一下就收获了奖金36550元。



办理完兑奖手续后,老闫说这笔钱会作为自己今后的购彩专项款,便于以后冲刺更大的奖金。“快乐扑克3”以扑克为载体,将人们经常玩的扑克应用到彩票中,玩法简单,好玩易中。还在等什么?快到你身边的投注站大显身手吧!

(张笑尘)